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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às oito horas do dia quatorze do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão ordinária, de

forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral em Exercício), contando

com a presença de Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi (Diretora de Administração em Exercício), Givanaldo Rocha de Souza

(Diretor Acadêmico), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Alynna Erlane Silva de

Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da

Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Registrou, ainda, na reunião, a presença da

ouvinte: Michelle Pinheiro Carvalho de Assis. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II)

Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião extraordinária do dia 26/05/2022; (III) Uso privativo dos banheiros, por trás da

biblioteca, pelos servidores; (IV) Sala administrativa para Coordenação do Curso Superior de Formação Pedagógica em Educação

Profissional e Tecnológica e para Coordenação do Curso de Mestrado; (V) Visitações escolares ao Campus Parnamirim ; (VI)

Infestação de moscas no Campus Parnamirim; (VII) Reclamações verbais sobre a limpeza; (VIII) Festa do São João no Campus

Parnamirim. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou

para aprovação da ata da pauta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 26/05/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi

aprovada por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Uso privativo dos banheiros, por trás da biblioteca,

pelos servidores”, e oportunizou a fala à servidora Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi iniciou contextualizando e comentou que

houve procura de alguns servidores relatando que o banheiro era de uso privativo de servidores, mas que atualmente estava aberto

ao público em geral. Como também, foram apontados alguns problemas tais como sujeira e outras propósitos escusos. Retornando a

palavra ao presidente em exercício, abordou o tema do banheiro trans, em que o referido banheiro poderia sê-lo em potencial e,

também, apresentou uma proposta de mitigar a sujeira do banheiro, retirar o chuveiro. Em seguida a exposição, o presidente

encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes

encaminhamentos:

– O uso do banheiro passará a ser privativo dos servidores e que cada setor deverá realizar cópia da chave do banheiro.

– Voltar a placa na porta de exclusividade para uso dos servidores.

(4) No quarto item da pauta “Sala administrativa para Coordenação do Curso Superior de Formação Pedagógica em Educação

Profissional e Tecnológica e para Coordenação do Curso de Mestrado”, o presidente passou a fala ao servidor Givanaldo Rocha de

Souza (Diretor Acadêmico), que iniciou apresentando o contexto e necessidade de haver sala administrativa para os cursos

referenciados no teor da pauta. Outrossim, ainda em posse da fala, destacou uma determinada urgência para definição das salas,

uma vez que, possivelmente, no próximo ano, irão ocorrer visitas ao campus para avaliações dos cursos. Em seguida a exposição, o

presidente apresentou a planta predial do Campus Parnamirim e, em análise, encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e

encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

– Sala da de estudo da biblioteca com acesso ao corredor passará a ser a sala de Coordenação do Curso Superior de Formação

Pedagógica em Educação Profissional e Tecnológica.

(5) Seguindo para o quinto item da pauta “Visitações escolares ao Campus Parnamirim”, o presidente passou a fala ao secretário
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